

# 强化党风廉政建设 经开有妙招!

建设特色廉洁文化“精品工程”

## 滨河国际新城项目联创廉洁文化示范点启动

本报讯 为带动区域整体廉洁文化建设水平不断提升,打造区域性廉洁文化标杆,6月12日上午,中建七局滨河国际新城项目联创廉洁文化示范点启动会在经开区外国语中学项目举行,在启动仪式上还签订了联创协议,并为“超英”突击队授旗,聘请项目廉洁监督员,发放廉洁书籍。

中建七局纪委书记樊蔚对城投公司与经开区开展的联创活动提出期望,他希望双方提高政治站位,强化责任担当,把党建工作政治优势转化为施工生产的动力,不断创新方法,注重工作实效,推进廉洁文化建设长效化。

经开区党工委委员、纪工委书记武斌要求,要统一思想,高度重视,充分认识廉洁文化进项目的重要意义,努力营造反腐倡廉的浓厚氛围,把反腐倡廉宣传融入到工程质量、安全、施工全过程。要加强教育引导,努力树立尊廉崇洁的思想理念。要加强制度建设,努力构建工程建设的防范体系。要把握好廉洁文化建设的度,即“内容要适合、形式要适当、氛围要适度”。要善于总结,推广经验,营造整个经开区敬廉崇廉的社会风尚,进一步优化经开区宜创业宜发展的良好环境。

城投公司纪委书记陶征淮表示,城投公司将强化组织领导,着力形成廉洁文化建设合力,认真领会开展廉洁文化



建设的意义和必要性,把廉洁文化建设工作与生产经营工作同部署,防范重大安全、质量事故的发生。督促项目部署党风廉政建设和廉洁文化建设工作,结合十九大精神把工作落到实处,接“地气”,坚持把宣传教育提升到文化的层面,持续加强超英廉洁文化建设的宣传,营造风清气正的氛围,展示中建良好风貌。

下一步,中建七局以“廉洁文化建设为抓手,促惩防体系建设上水平”为工作思路,按照“一个核心,一个目标,四大建设,四进活动,四个融入”的总体

框架进行廉洁文化建设。即以“合规诚信、自律清正”为核心价值理念,以“工程优质、团队优秀”为建设目标,通过廉洁宣教、阵地建设、制度建设、品牌建设等“四大建设”措施,以开展进班子、进项目、进岗位、进家庭的“四进”活动为载体,推动廉洁文化建设,形成“人人思廉,人人保廉,人人倡廉”的廉洁文化氛围,为推动企业高质量发展提供了强有力的思想保障和文化支撑。

记者 王赛华  
通讯员 张洋 文/图

### 党建引领促发展

## 九龙办事处举办党员干部培训班

本报讯 为进一步深化“万名党员进党校”培训效果,6月12日,九龙办事处组织第一期120余名党员领导干部在党员政治生活馆进行集中学习培训,邀请中牟县人大常委会党组成员、常务副主任、中牟县委党校特聘教授段长兴为大家授课,办事处班子成员参加学习。

段长兴围绕“加强党的建设,坚持‘四个自信’,助推乡村振兴”的主题,从中国共产党的诞生历史、奋斗历史和发展历史以及当前反腐败斗争的形势进行了全方位的讲述,强调了加强党的建设的重要性和必要性,深刻地剖析了“四个自信”的内容以及为什么要坚定的坚持“四个自信”,并结合目前九龙大发展的实际,强调如何发挥党员领导干部的先锋模范作用,依托加强党的建设,坚持“四个自信”,助推九龙的经济发展。

办事处相关负责人要求,通过学习,办事处的党员干部要提高党性修养,增强责任意识,强化使命担当,激发奋进力量。加强党性修养,真正做一个“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”的好党员、好干部。在从严治党方面,各党支部要坚定从严治党的艰巨性认识,克服“过关”心态。各党(总)支要进一步丰富学习内容、创新学习方式,通过定期上党课、“党员活动日”、“万名党员进党校”等载体,强化党员干部学习效果,提高全体党员队伍素质。

记者 柴琳琳 通讯员 衡龙云

## 区领导督导“廉洁教育村村行”等专项工作 推动全面从严治党向基层延伸

本报讯 6月10日,经开区党工委委员、纪工委书记武斌带队到潮河办事处、京航办事处开展实地督导,与办事处工作人员及村干部进行面对面交流,详细了解“廉洁教育村村行”活动进展情况及扫黑除恶专项斗争开展情况。

武斌说,“廉洁教育村村行”活动是

市纪委监委安排部署的一项重要工作,是全市加强基层党风廉政建设、推动全面从严治党向基层延伸的创新举措,必须高度重视、积极推动、认真落实。他要求,要以廉洁教育为切入点,通过开展以案促改、扫黑除恶专项斗争系列活动,把“三不”一体推进贯穿其中。要

结合村内实际,丰富活动形式和活动内容,充分发挥村干部及群众的积极性,确保廉洁教育落到实处。各办事处要强化对各村活动开展情况的监督和指导,搞好协作配合,坚决杜绝消极应付、搞形式、走过场等现象,确保活动取得实效。

记者 王赛华 通讯员 李霖宇

## 区农经委党支部组织党员开展“三捡”志愿服务行动

本报讯 为深入推进基层党建“筑体系强堡垒争先锋”工程,6月12日,区农经委党支部书记李文君带领部分党员,深入东风社区开展“捡烟头、捡纸屑、捡垃圾”三捡活动。

活动过程中,党员志愿者统一佩戴党徽,和社区工作者一起拿着工具,沿着社区的小路,分组捡拾纸屑、饮料瓶、烟头等垃圾,尤其对一些隐藏在草丛中的垃圾,进行细致的清理。天气虽然炎热,但党员志愿者发扬不怕脏、不怕苦的精神,清除卫生死角,并在捡拾清理过程中及时劝导不文明行为,倡导文明、健康的行为习惯。经过志愿者的努力,社区卫生面貌得到较大改善,受到社区群众的一致好评。

此次党员志愿者进社区活动,充分发挥了党员的战斗堡垒和先锋模范作用,以实际行动维护了社区优美环境,帮助社区树立文明风尚,营造了人人争做文明市民,合力共建美好家园的良好氛围。记者 柴琳琳

## 前程办事处召开“廉洁教育村村行”观摩推进会

本报讯 近日,前程办事处“廉洁教育村村行”观摩推进会在活动试点常庄村举行。此次教育活动分参观、动员、观摩三个环节进行。在常庄村村支部书记常玉峰的引领下,参会人员参观了常庄村村委会廉洁教育试点。常玉峰表示,思想是行动的先导,常庄村坚持把思想政治建设摆在首位,紧跟办事处工作步伐,积极落实办事处工作部署,

时刻注重与办事处党工委保持一致。同时,多措并举加强党员廉洁自律教育,建立廉洁监督微信群、开设廉洁课堂,多渠道、全方位加强廉洁阵地建设。

会上,办事处党工委委员、纪工委书记吴誉龙就“廉洁教育村村行”活动提出要求,要求各村负责人要将廉洁教育方案落实到位,责任到人,根据办事处方案,研究制订适合本村的实施方案。

办事处党工委副书记、主任陈伟表示,办事处上下要以此次活动为契机,注重真学真悟,进一步提高村组干部思想觉悟,不断夯实基层党风廉政建设水平。充分利用“廉洁教育村村行”这个有力抓手和平台,不断推动党风廉政建设取得新成效,为经开区党风廉政建设工作增光添彩。

记者 柴琳琳 通讯员 张梦娇

